

市区推行“门前五包”责任区制

■记者 陆春涛

商报讯 7月9日,记者从全市创建全国文明城市工作月度点评会上获悉,我市市区城市管理工作由原先的“门前三包制”正式升级至“门前五包制”,即由“包卫生、包绿化、包秩序”变成“包卫生、包秩序、包绿化、包设施、包文明”。

据介绍,“门前五包”责任区制指的是——包卫生:责任区内卫生清洁,无垃圾杂物,无污水油渍,无烟头痰迹;包秩序:责任区内秩序井然,无乱停乱放,无乱拉乱挂,无乱搭乱建,无乱贴乱画,无占道经营;包绿化:责任区内绿化美观,无攀折树木,无践踏、占用、破坏绿地现象,无在绿化带内倾倒污水垃圾行为;包设施:责任区内设施完好,店招店牌规范美

观,制止、举报损坏公共设施行为;包文明:责任区内行为文明,合法经营,证照齐全,诚信守法,热情友善,有义务劝阻不文明行为。

根据相关规定,主次干道、商业街区、背街后巷、沿街两侧的机关、事业、企业单位及商铺等是“门前五包”的责任人。责任区范围包括:横向为建(构)筑物沿路的总长,相邻单位有空档的以二分之一间距为界,纵向为建(构)筑物(包括围墙)的墙基至人行道的路牙(无人行道的,以道路边线为界);临街单位有后街里弄的,包干区延伸至后街里弄的中心线。

“门前五包”实行属地管理、分级负责的原则,由市城管委办公室统筹推进,各地政府(管委

会)负责“门前五包”责任制的实施。市城管委办公室将采取日巡查、月考评的办法,将责任人按考核得分情况评为五个等级,开展“门前五包”星级单位评选,定期公布考核结果,明确奖惩措施,落实长效管理。

“门前五包”实行月度通报制度,每月对成绩优异的进行通报表扬,对成绩靠后的予以公开曝光。“门前五包”责任单位年度平均分(12个月平均分)达到95分的,授予“门前五包先进单位”或“门前五包示范户”牌匾。



男子喝闷酒消愁 醉驾上高速被查

商报讯 近日,淮安交警支队高速三大队民警查获一起隔夜醉驾违法案件。

当日6时50分许,民警在辖区高速马坝西收费站设卡盘查时发现,一辆小型轿车驾驶人有酒驾嫌疑,民警示意其下车接受检查。经呼气式酒精检测,驾驶人姜某的体内酒精含量值为209毫克/100毫升,已超出醉驾标准近三倍。经进一步核准,姜某对自己涉嫌醉酒驾驶的违法事实供认不讳。

原来,前一天,姜某因儿子不愿意参加暑期补习班,心中越想越生气,当晚便独自在家喝闷酒消愁。第二天,考虑到要接老板去盱眙办事,姜某便心存侥幸驾车上了高速。

■记者 韩雅惠 通讯员 张加红



昨天,洪泽交警大队组织城区中队、巡特警大队和区交通运输局联合开展“红甲虫”集中清查整治行动。行动共出动警力30余人,查处各类三轮车、马自达交通违法45起,暂扣违法电动三、四轮车18辆。

■通讯员 苗洪波



7月9日下午,市民江女士带着女儿一起来到市交警支队二大队,将一面锦旗赠予二中队民警季磊,以表谢意。据悉,7月7日,江女士女儿将装有护照、存折、研究生认证报告等重要资料的手提包不慎丢失,后被民警季磊在执勤时发现,并送到了江女士家。

■通讯员 张莹



近日,淮阴中学“青春燃烧 花朵绽放”三下乡夏令营活动正式起航。活动中,中学生走进淮阴区古寨中心小学,开展丰富多彩、健康有益的文化服务活动,为小学生们送去了语文、英语、化学、绘画、体育、舞蹈等课程。

■记者 王夏禹

朱恒谦:发现问题 攻破难关

■记者 王夏禹

他不仅有扎实的纺织理论基础,而且一直扎根于生产一线,肯吃苦,善钻研,掌握了过硬的动手能力。他就是江苏康乃馨织造有限公司工程师朱恒谦。

纺织专业毕业的朱恒谦,从事毛巾生产已有17年。他技术全面,不仅掌握机械原理,也具备深厚的电工电子知识。

“机械设备只有经过尝试和不断地改造,才能发挥其最大的作用。”朱恒谦说,发现问题,并且勇于攻破问题才是他成功的关键。2004年,朱恒谦设计了“剑杆织机缎档稳定装置”,获得国家专利,并在生产中针对当时引进的还不成熟的剑杆织机存在的问题进行改进,累计有22项,被厂家采纳。2013年4月,他主导开发的提花小剑杆织机织造宾馆地巾项目获得成功,填补了国内此项技术

的空白,使地巾织造效率提高了200%。2014年2月,他开始主导研发在箱动剑杆织机上织造光边毛巾的项目,先后历经5次试验,3年时间,最终获得成功,填补了国内乃至国际该项技术上的空白,并对装置和产品申报了专利。2016年,他对公司投产的江苏友诚产中速剑杆织机的止推型传剑箱、可维修式卷取箱、分离式曲轴、快拆式毛纱轴头保护装置等进行改进,且都被厂家采纳,推广生产。

朱恒谦不仅在机械的研发上获得了成功,而且在毛巾工艺方面研究较深。他熟练掌握毛巾提花工艺,对提花的装造掌握精深,先后提出了不同品种兼顾生产、48列龙头减排装造利于维修等观点并运用于生产,减少了生产切换。其先后提出标准箱号、工艺标准化,使公司毛巾产品标准化率达到85%以上。2017全年,针对一款双层毛巾布,其创造性地运用5

纬打纬法,改变常规的3纬打纬法,获得了良好的布面效果。

“我一方面将自己研究所得写成论文发表,另一方面将自己的维修经验写成内部培训教材,培养技术人员。”朱恒谦说,他平时喜欢总结归纳,把自己的经验或者不足都写下来,让更多的同行、同事能够从中受益。

经过17年的归纳总结,朱恒谦先后出版了《电脑、多臂、格子维修说明书》、《毛巾剑杆织机维修工作法》、《泰兴友诚产毛巾小剑杆织机维修作业指导书》、《有梭毛巾织机维修作业指导书》、《浙大产电子龙头维修作业指导书》等内部培训教材。



声明

原“淮安经济开发区东冠逸品小区业主委员会”印章自登报之日起声明作废。

淮安经济开发区
东冠逸品花园业委会
2018年7月11日